

八千元豪礼送不停

新爱丽舍 CNG 给你省钱

随着物价的节节攀升,越来越多的人开始盘算着如何在买车、用车上省下几两银子,虽众汽车品牌也纷纷推出了节能节油的产品应对,但满城尽是“算盘声”还是不觉于耳,“省!省!省!”的大旗还是迎风招展。时局紧张,有谁来挽救这一不可控制局面,首当其冲的当然是节能王——东风雪铁龙新爱丽舍 CNG 双燃料轿车。

据了解,8月10日到8月31日,东风雪铁龙为广大车友特推出“节能快行动!八千元豪礼送不停——东风雪铁龙新爱丽舍 CNG

给你省钱”钜惠活动,活动期间,购买新爱丽舍 CNG 您获得的不仅仅是一辆完美座驾,更有机会难得的“八千元”豪礼送给您!此次活动优惠幅度如此让人心动,您,还等什么?

新爱丽舍 CNG 双燃料车型采用汽油及压缩天然气(CNG)电控多点喷射燃料供给系统的1.6L16V小型高能的两用燃料发动机,更安全、科技含量更高。其中,CNG系统适配PSA认可的意大利LOVATO最新一代的CNG压缩天然气多点喷射系统,该系统处于国内汽油与CNG

两用燃料轿车市场上的领先水平。两级电磁截止阀保护不仅超过国家法规要求,还达到了欧洲先进水平,而且以上技术配置均由原厂制造,整车全部享受原厂质量担保,高压气瓶部件按照相关规定由高压容器配套厂商进行担保。无疑为消费者在同类车型中提供了一个更好的选择!安全、可靠、便捷,这一切都显示出新爱丽舍 CNG 双燃料车型的高性价比!

机会不多,抓紧行动吧!让东风雪铁龙 CNG 双燃料车在这个油价飙升的夏天,异军突起,完美逆袭!详情请洽东风雪铁龙当地经销商。

九代思域展现“高富帅”精髓

在高端中级车市场上,思域 CIVIC 向来是一款标榜个性的车型,在全球各地拥有众多的铁杆粉丝。据了解,第九代思域自上市以来,一直引起消费者热烈追捧,其独特的个性,充分展现了“高富帅”的本质。

“高”指的是“高效节能和高效动力”。第九代 CIVIC(思域)除了沿用1.8L版本之外,还首度引进TYPE-S 2.0L版本。这两款发动机都采用了本田先进的i-VTEC技术,配合5速自动变速箱,最大功率分别达到104KW和114KW,百公里综合油耗仅为6.8L和7.4L,真正做到燃油经济与高效动力的完美统一。

“富”指的是“丰富配置、极富操控性”。炫丽的仪表盘、双层数据显示屏、智

能化多功能显示系统,处处体现出第九代 CIVIC(思域)的先进技术和科技理念。而前麦弗逊后双横臂独立悬挂系统在运动性与舒适性之间取得比较好的平衡,能够应对各种路况,既保证了舒适性又清晰的路感,颇有运动型轿车的风范,还给驾驶者带来了极富乐趣的操控感。

“帅”指的是“帅气外形”。大气的前格栅造型与斜长的氙气大灯都完美地继承了本田血统,在造型上极富张力。尾部设计也显得紧凑而“内涵”丰富,设计师用简洁的线条将分体式尾灯、行李厢盖、保险杠等几大区域巧妙结合,与前部、侧面的线条相互呼应,满足了时尚个性、不安于现状的“高富帅”群体的需求。

七夕浪漫首选 2012 款新 F0

今年的七夕情人节,为大家推荐一款炫酷浪漫家轿——2012款比亚迪F0。

2012款比亚迪F0全系车增加后发光Logo,车尾比比亚迪Logo采用发光技术,夜晚将会点亮。出风口也进行了重新设计,造型圆润可爱,增强了吹风效果,扩大了吹风范围,从而让用户享受一个更为舒适的车内环境。

车辆轮毂更改为更富个性的风火轮造型,满足了年轻人追求个性的心理,也增强了整车的动感。

2012款F0全系配备被视为“智能化轿车身份证”的keyless无钥匙系统,这在微型车上十分罕见,从此微车车主亦可享受不拘钥匙即可开门、轻按按钮即可启动的“豪车式潇洒”。全系

增加车身防盗系统和发动机防盗系统,使得车辆更智能、更安全。

近期比亚迪又发布品质建设成果——IQS10,两年平均小于1个故障,标志着比亚迪车型品质达到或超过主流合资品牌水平。比亚迪IQS10所代表的产品,品质支撑起了“4年或10万公里”超长质保服务,覆盖了比亚迪旗下所有燃油车型和新能源车型,内容非常实在,以2012款F0为例,车身99.9%的零部件都可享受到“4年或10万公里”的超长质保,其中不少易损件的质保期是行业主流质保期的两倍。

这项服务项目的实施,让消费者更省钱、更实惠,同时也给消费者的用车生活带来了更有力的保障。

POLO 大团购 好礼惠师恩

19日,上海大众聊城五洲商务4S店暑期教师团购第一季正式开幕!此次团购活动是针对聊城八县市所有教师所举办的一次盛况空前的“感恩回馈”活动。

上午十点整分随着主持人一声“团购活动正式开始!”震耳的鼓点、缤纷的礼花、到场人员的掌声齐齐上阵,正式拉开了本次教师团购的大幕。随后,上海大众聊城五洲商务汽车销售有限公司的总经理梁国强先生致欢迎辞,销售总监张鹏先生为前四名参与此次活动客户颁发选

车号牌,而后这四名客户在工作人员的引导下步入封闭的“选车区”,并将在专业的销售人员的指导下进行选车。

据了解,本次活动采取的是“前期缴纳定金,当日凭定金收据领取选车号牌,并凭号牌选车”的形式进行,而最终的活动政策,也只有这些号牌进入选车区的客户才能看到,所以,这样颇有些神秘色彩的活动形式也吸引了聊城诸多的媒体到场。

本次暑期教师团购当日共收获订单51台,现场销售13台。

山东省司法厅领导到鲁西公证处指导工作

8月17日,山东省公证协会会长、省司法厅副厅长齐延安,省司法厅公证管理处处长李邦喜同志一行来聊城市鲁西公证处检查指导工作。

下午四点,在聊城市司法局哈局长、郝局长、李科长的陪同下到鲁西公证处。虽然此时临近下班,但在公证处办公室里办理公证业务的当事人仍然很多,齐厅长和公证处的全体工作人员一一握手,向大家问好,并合影留念。随后,在听取完公证处赵主任的工作汇报后,齐厅长、李处长现场检查了鲁西公证处公证员办理公证情况,还实地察看了聊城市鲁西公证处的受理室、涉外科、翻译室、国内业务室和档案室、装订室等工作场所。

齐厅长对聊城市鲁西公证处工作给予了充分肯定。他说,近年来,在市司法局的正确领导下,聊城公证工作一直呈上升趋势,鲁西公证处更是走在聊城公证工作前列,在办证量、公证员数量,提高公证队伍素质、加强公证业务培训,强化公证质量管理和推进公证翻译一体化等方面走在聊城前列。鲁西公证处是山东省文明公证处,今天到了现场,感到名副其实,倍受鼓舞。公证人员精神状态饱满,工作井然有序,内部管理好,便民措施到位。

公证处全体工作人员深受鼓舞,决心在工作中干好本职工作,不断创新,不辜负上级领导的关心和支持。(孟伟 孟玉景)



广汽传祺
世界智·传祺质

无惧弯道 驾控随心所欲

IDM 整合驱动系统 准·稳·迅·舒 驭弯如直
Integrated Driving Management



2.7圈
动态精准转向



传祺 2.0L



传祺 GS5



BOSCH
4.9 ESP



EPB 电子手刹
驻车制动系统

传祺 2012款 1.8L/2.0L
鸣彩伦敦奥运,助威奥运健儿,传祺轿车到店有礼,最高钜惠2万元
首付?尾款?月供?你来做主,随心所欲!

引领风尚都市SUV传祺GS5

IDM 整合驱动系统
Integrated Driving Management

精准驾控体系 | 瞬时稳定体系 | 迅敏智驱体系 | 人机舒适体系
Accurate Driving Control System | Instantaneous Stable System | Swift Driving System | Human Comfortable System

传祺 2.0L / 传祺 1.8L / 传祺 GS5

传祺 Trumpchi



中国国际投资贸易
洽谈会贵宾接待用车



中国汽车产业发展(泰达)
国际论坛特约接待用车



2012年国际乒联世界
巡回赛官方特约用车



GAC R&D NETWORK
广汽全球研发网



100000
服务
三年/十万公里质保



广州汽车集团乘用车有限公司 地址: 广州市番禺区金山大道东路633号 邮编: 511434 客户热线: 400-813-6666 http://www.gacmotor.com

广汽北斗泰祺店 聊城市昌润路71号(工商局对面) 0635-7090000